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Miễn visa cho hộ chiếu Việt Nam đã có visa hoặc thẻ cư trú các nước Anh, Mỹ, Canada, Nhật, Úc, New Zealand, Schengen và Hàn Quốc còn thời hạn hoặc hết thời hạn trong vòng 10 năm trở lại đều có thể đăng ký e-visa nhập cảnh vào Đài Loan.

Điểm nổi bật:
· Ngồi du thuyền thưởng ngoạn cảnh đẹp Nhật Nguyệt Đàm
· Chiêm bái “Phật Quang Sơn Tự”, tu viện Phật giáo lớn nhất ở Đài Loan 
· Dạo Phố cổ Thập phần thả đèn lồng cầu phúc cho gia đình
· Tham quan Tòa tháp Taipei 101 là niềm tự hào của Đài Loan, Phủ tổng thống, Nhà tưởng niệm Tưởng Giới Thạch vv…
· Thưởng thức ẩm thực đường phố Đài Loan tại chợ đêm Lục Hợp, Phụng Giáp, Tây Môn Đinh. 
Ngày 1: TP. HỒ CHÍ MINH – CAO HÙNG (ĐÀI LOAN)	         (Ăn trưa, tối)
Sáng: Trưởng đoàn đón khách tại ga quốc tế sân bay Tân Sơn Nhất để làm thủ tục đáp chuyến bay VJ886 SGN KHH 07:30 đi thành phố Cao Hùng, Đài Loan.
Trưa: Đến thành phố Cao Hùng, đoàn làm thủ tục nhập cảnh. Quý khách dùng bữa tại nhà hàng địa phương sau đó khởi hành đi tham quan:
· Chiêm bái “Phật Quang Sơn” – được xem như là kinh đô Phật giáo tại Đài Loan. Ngoài các hoạt động tôn giáo, Phật Quang Sơn cũng là một nơi thu hút du khách gần xa, phật tử hành hương trên khắp thế giới với cảnh quan hùng vĩ, các hoạt động xã hội, giáo dục và từ thiện đầy ý nghĩa. 
· Trung tâm Nghệ Thuật Pier2 - Trung tâm sáng tác thử nghiệm và phát triển sáng tạo nghệ thuật phía nam Đài Loan. Trung tâm được thiết kế đặc biệt và nhóm điêu khắc với các hình dạng khác nhau là nơi cho ra đời những bức ảnh nghệ thuật đặc sắc và độc đáo.
Tối: Đoàn đi ăn tối và về nhận phòng khách sạn nghỉ ngơi hoặc quý khách tự túc khám phá Chợ đêm Lục Hợp - khu chợ đêm nổi tiếng của thành phố Cao Hùng. Đây là nơi lý tưởng nhất để trải nghiệm tinh hoa ẩm thực và văn hóa của người dân xứ Đài. 
Đoàn nghỉ đêm tại khách sạn Cao Hùng. 
Ngày 2: CAO HÙNG – NAM ĐẦU                                         (Ăn sáng, trưa, tối)
Sáng: Đoàn dùng bữa tại khách sạn. Sau đó đoàn làm thủ tục trả phòng và khởi hành đi tham quan. 
· Nhà hát Opera - Trung tâm nghệ thuật quốc gia Cao Hùng: Công trình bao gồm một nhà hát opera gồm 2260 ghế ngồi rộng cho khách, 2000 chỗ cho khách trong phòng hòa nhạc và 9085 đàn ống organ đến từ Orgelbau Klais. Bên cạnh đó, trung tâm này còn bao gồm một khu vực để trẻ em vui chơi và hoạt động ca múa nhạc. Khu thính phòng gồm 470 chỗ ngồi cho các dàn nhạc giao hưởng và độc tấu.
· Đầm Liên Trì - Là biểu tượng cho nền nghệ thuật kiến trúc Đài Loan. Nơi đây nổi tiếng với khung cảnh thiên nhiên tuyệt vời, những mặt hồ bao la, bạt ngàn. Khu danh thắng Đầm Liên Trì với tổ hợp các thắng cảnh tâm linh độc đáo cùng những mô hình Tháp Long Hổ kỳ bí. Trong đó, Đền Khổng Tử nằm ở rìa phía bắc và Tháp Long Hổ cùng Đình Xuân Thu nằm ở phía Nam. 
· Tham quan cửa hàng đá quý Cao Hùng. 
Trưa: Đoàn dùng bữa trưa tại nhà hàng địa phương. Sau đó tiếp tục hành trình đến Nam Đầu. 
· Thưởng thức trà Ô Long danh tiếng của đảo Đài Loan và chụp hình với các luống trà xanh mướt của người dân địa phương Nam Đầu. 
Tối: Đoàn dùng bữa tối tại nhà hàng địa phương về khách sạn nhận phòng. 
Đoàn nghỉ đêm khách sạn tại Nam Đầu.
Ngày 3: NAM ĐẦU – ĐÀI TRUNG                                               (Ăn sáng, trưa)
· Hồ Nhật Nguyệt - hồ nước tự nhiên lớn Đài Loan. Sở hữu cảnh sông nước hữu tình, thiên nhiên diễm lệ và thấp thoáng những công trình kiến trúc cổ kính, hồ Nhật Nguyệt được ví như một lạc cảnh thần tiên chốn trần gian. 
· Tham quan Miếu Văn Võ - ngôi đền được xây dựng với mục đích nhằm bảo tồn những nét đẹp của Nho giáo thời xưa. Tọa lạc tại phía Bắc của hồ Nhật Nguyệt, nơi đây đã đem đến cho Văn Võ miếu những nét đẹp rất riêng, khiến du khách như đang lạc vào không gian huyền bí và mờ ảo.
Trưa: Đoàn dùng bữa tại nhà hàng địa phương. Sau đó tiếp tục hành trình đến: 
· Cửa hàng nấm Linh Chi thưởng thức trà linh chi tại cửa hàng nấm Linh Chi đặc sản.
· Đoàn đến tham quan chợ đêm Phụng Giáp tự do mua sắm thưởng thức đặc sản chợ đêm lớn nhất Đài Loan (chi phí ăn tối tự túc). 
Tối: Đoàn về nhận phòng khách sạn nghỉ ngơi.
Ngày 4: ĐÀI TRUNG – ĐÀI BẮC                                           (Ăn sáng, trưa, tối)
Sáng: Đoàn dùng bữa sáng tại khách sạn, trả phòng. Sau đó di chuyển về Đài Bắc đến tham quan: 
· Công Viên địa chất Dã Liễu – là một điểm đến tuyệt đẹp của Đài Loan. Với các cảnh quan đá kỳ lạ. Tên các mỏm đá nơi đây được đặt dựa vào trí tưởng tượng đối với hình thù của nó, ví dụ như: Hài Tiên, Đá Nấm, Japanese Geisha, Đá Nến,… và bất kỳ cái tên nào khác bạn có thể nghĩ ra khi nhìn thấy.
Trưa: Đoàn dùng cơm tại nhà hàng địa phương, nghỉ ngơi và tiếp tục tham quan:
· Tham gia Lớp học làm bánh dứa đặc sản Đài để tự tay làm nên những chiếc bánh dứa đặc sắc, thơm ngon và trải nghiệm những giờ làm bánh đầy thú vị.
· Cửa hàng Tỳ Hưu – là biểu tượng thu hút vận may và tài lộc, thích hợp cho người kinh doanh, buôn bán, vượng tài vượng lộc, trấn trạch, đem lại bình an cho gia đạo. Mang trong mình cát khí và có khả năng thu hút các nguồn năng lượng tích cực như: Tài Lộc, Tịnh Tâm, Sức Khỏe...
· Tòa Tháp Tapei 101 – niềm kiêu hãnh của người dân Đài Loan, được vinh dự nhận giải thưởng Tòa nhà chọc trời Emporis vào năm 2004. Đồng thời công trình còn được tuần báo Newsweek (Hoa Kỳ) bầu chọn là một trong bảy kỳ quan mới.
Tối: Đoàn dùng bữa tối tại nhà hàng địa phương. 
Sau đó, đoàn về khách sạn nhận phòng và nghỉ ngơi. Tự do khám phá thành phố Đài Bắc sôi động về đêm.


Ngày 5: ĐÀI BẮC – TP. HỒ CHÍ MINH                                      (Ăn sáng, trưa)
Sáng: Đoàn dùng bữa sáng tại khách sạn. Sau đó, đoàn làm thủ tục trả phòng và khởi hành tham quan:
· Chụp hình bên ngoài Phủ Tổng thống Đài Loan.
· Khu Tưởng niệm Tưởng Giới Thạch hay còn gọi là Nhà Tưởng Niệm Trung Chính được xây dựng để tưởng nhớ nhà lập quốc Tưởng Giới Thạch, vị tổng thống đầu tiên của Trung Hoa Dân Quốc. (Tham quan bên ngoài) .
· Làng cổ Thập Phần – Shifen: là một thị trấn nổi tiếng với những chiếc đèn lồng và thác nước quyến rũ. Cách thành phố Đài Bắc hơn 30 km, làng cổ Thập Phần Đài Loan mang nét đẹp cổ kính từ con đường đến hẻm nhỏ. Đến đây, du khách như quay ngược thời gian trở về thời kỳ xa xưa. Hiện nay, phố cổ là một trong những điểm thu hút khách du lịch phổ biến nhất ở Đài Loan.
Trưa: Đoàn dùng bữa tại nhà hàng địa phương
Sau đó, đoàn khởi hành ra sân bay Đài Bắc, đáp chuyến bay VJ843 về TP.HCM, lúc 19:00. Kết thúc chuyến tham quan tốt đẹp.

GIÁ TOUR
	NGÀY KHỞI HÀNH
	NGƯỜI LỚN
	TRẺ EM
	TRẺ NHỎ

	
	(từ 11 tuổi trở lên)
	(từ 2 đến 
dưới 11 tuổi)
	(dưới 2 tuổi)

	3, 17/ 06
	13.990.000
	12.590.000
	3.990.000

	1, 15, 29/ 07
	13.990.000
	12.590.000
	3.990.000

	5/08
	13.990.000
	12.590.000
	3.390.000

	19/08
	12.490.000
	11.290.000
	3.990.000



GIÁ TOUR BAO GỒM
1. Thủ tục và Phí xin visa Đài Loan 
2. Vé máy bay khứ hồi 
3. Hành lý xách tay 7kg + hành lý gửi 20kg
4. Lưu trú khách sạn 3-4* (2 khách/phòng). Phòng 3 sẽ được bố trí nếu đoàn lẻ nam/lẻ nữ.
5. Ăn sáng tại khách sạn
6. Ăn trưa & tối ẩm thực Đài Loan tại nhà hàng địa phương
7. Bao gồm vé tham quan các điểm trong chương trình
8. Bao gồm đèn lồng 04 khách /đèn
9. HDV tiếng Việt chuyên nghiệp
10. Trưởng đoàn suốt tuyến từ Việt Nam 
11. Xe vận chuyển đưa đón tham quan theo chương trình
12. Nước uống trên xe: 1 chai / khách / ngày 
13. Bảo hiểm du lịch, mức bồi thường tối đa 1 tỷ đồng/trường hợp. 
14. Quà tặng du lịch. 
GIÁ KHÔNG BAO GỒM
1. Phụ thu phòng đơn 3.500.000 VNĐ (dành cho khách yêu cầu ở phòng đơn).
2. Vé lên tầng 89 của tháp 101.
3. Tiền bồi dưỡng cho Hướng dẫn viên, tài xế: 25 USD (625.000 VND)/khách/tour 
4. Nước uống (bia rượu trong bữa ăn), điện thoại, giặt ủi, hành lý quá cước theo quy định của hàng không, thuốc men, bệnh viện… và chi phí cá nhân của khách ngoài chương trình.
5. Khách quốc tịch nước ngoài có visa vào Việt Nam 1 lần, phí làm visa tái nhập: 880.000 VNĐ/khách.
6. Tour dành riêng cho khách Việt Nam và Kiều bào, quý khách ngoại quốc (không có gốc Việt) sẽ phụ thu : 1.000.000đ/ khách
QUY ĐỊNH ĐĂNG KÝ
1. Quý khách vui lòng đem theo Hộ chiếu (Passport) đăng ký tour và đặt tiền cọc 8.000.000 VND/Khách.
2. Thanh toán số tiền còn lại trước ngày khởi hành 14 ngày (hoặc ngay khi khách được cấp visa).
LƯU Ý:
· Nếu khách là Việt Kiều hoặc nước ngoài có visa rời phải mang theo lúc đi tour. Trường hợp quý khách có 2 quốc tịch phải báo cho nhân viên bán vé. 
· Trẻ em dưới 18 tuổi phải có bố mẹ đi cùng hoặc người được uỷ quyền phải có giấy uỷ quyền từ bố mẹ.
· Hồ sơ visa sau khi nộp vào Lãnh Sự Quán sẽ không được hoàn trả lại trong thời gian chờ cấp Visa.
· Nếu khách hàng bị cơ quan xuất nhập cảnh từ chối xuất cảnh hoặc nhập cảnh vì lí do cá nhân hay nhân thân, công ty sẽ không chịu trách nhiệm và sẽ không hoàn trả tiền tour.
· Tour thuần túy du lịch, suốt chương trình Quý khách không được rời đoàn. Không giải quyết cho bất kì lí do thăm thân, kinh doanh, để tách đoàn.
· Do các chuyến bay phụ thuộc vào các hãng Hàng Không nên trong một số trường hợp giờ bay có thể thay đổi mà không được thông báo trước.
· Đối với từng trường hợp cụ thể, khách có thể được yêu cầu đặt cọc ký quỹ từ              5.000 USD/người trước chuyến đi (Sẽ được thông báo trước khi đăng ký tour) (sau khi quay về Việt Nam, khách sẽ nhận lại đầy đủ số tiền đặt cọc). Sau khi có kết quả visa, nếu khách không đồng ý điều kiện trên, khách sẽ bị hủy visa đồng thời chịu mức phạt theo quy định “Điều kiện hủy phạt”.
· Do Visa du lịch này là loại đặc biệt nên khi đến Sân bay Đài Loan, Trưởng đoàn sẽ thu hộ chiếu của quý khách và giữ suốt quá trình tour để trình cục du lịch Đài Loan khi cần. Khi về đến Sân Bay Việt Nam, Trưởng đoàn sẽ thu lại hộ chiếu để công ty du lịch mang đến Văn Phòng Kinh tế Văn hóa Đài Bắc đóng dấu hồi báo theo quy định hiện hành. Rất mong quý khách thông cảm và phối hợp với Trưởng đoàn.
**Trong những trường hợp khách quan như: khủng bố, thiên tai… hoặc do có sự cố, có sự thay đổi lịch trình của các phương tiện vận chuyển công cộng như: máy bay, tàu hỏa…thì Công ty sẽ giữ quyền thay đổi lộ trình bất cứ lúc nào vì sự thuận tiện, an toàn cho khách hàng và sẽ không chịu trách nhiệm bồi thường những thiệt hại phát sinh.
CÁC TRƯỜNG HỢP TỪ CHỐI, KHÔNG NHẬN PHỤC VỤ TOUR
· Đã từng đi xuất khẩu lao động
· Đã từng xin Visa mà bị Lãnh Sự Quán từ chối
· Có chồng hoặc vợ ở Đài Loan
· Một số trường hợp bị nghi ngờ trốn ở lại trong quá trình đi tour
THỜI GIAN, TIẾN ĐỘ LÀM VIỆC VÀ XIN VISA:
· Sau khi nhận hồ sơ đoàn, công ty chúng tôi sẽ tiến hành làm visa theo từng đợt.
· Mỗi đợt từ 20–30 bộ hồ sơ tùy vào thời gian khách hàng đăng ký.
· Hồ sơ visa sẽ được duyệt từ Lãnh Sự Quán Đài Loan, sau đó sẽ gửi công văn về cho công ty chúng tôi.
· Công ty sẽ tiến hành điền Visa online cho cả đoàn.
· Visa thuộc dạng E-visa.
· Thời gian ra Visa có thể sớm hoặc muộn tùy vào thời gian nộp visa/xét duyệt visa… Có thể trước ngày đi 1 ngày mới có visa. 
· Trường hợp Visa bị từ chối vì lý do nào đó thì quý khách mất phí không hoàn lại là 2.000.000đ/ khách.
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